

LAUDÁCIÓ

Berei Ágnes, a lakásotthonok szakmai igazgató helyettese, az abúji lakásotthoni szakmai egység gyermekotthon-vezetője

Elhivatott, áldozatkész és színvonalas munkát végző gyermekvédelmi szakember, szociálpedagógus és gyógypedagógus végzettséggel. 2000-től, mint lakásotthoni nevelő kezdte el pályáját, a novajidrányi Bársonyos Lakásotthonban és azóta is rendkívüli elkötelezettséggel és szeretettel támogatja a rászoruló gyermekeket. Mindig nagy figyelmet fordított arra, hogy a gyermekek ne csak fizikailag, hanem érzelmileg és mentálisan is megfelelő gondoskodást kapjanak. Időközben elvégezte a Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi Pedagógiai Főiskola szociálpedagógus szakát. 2005-től az Abaúji Gyermekvédelmi Körzet Lakásotthonának családgondozója lett. Ezt követően a Nyugat-Magyarországi Egyetemen gyógypedagógus diplomát szerzett.

2014 januárjától a Miskolci Apostoli Exarchátus fenntartásában működő Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény Abaúji Lakásotthonok Szakmai Egységének vezetője lett. Gyermekotthon-vezetőként négy lakásotthont irányít. Ebben a pozícióban kiemelkedik jó vezetői képességeivel, szervezőtehetségével és a gyermekek iránti elhivatottságával. Az otthonok működését mindig hatékonyan és szeretettel irányítja, biztosítva a gyermekek számára a biztonságos és támogató környezetet. Még ebben az évben szociális szakvizsgát tett a gyermekvédelmi szakellátás területén.

2022-ben a Miskolci Egyházmegye fenntartásában működő Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény szakmai igazgatóhelyettesévé nevezték ki. Munkája során keresztény szemlélet és szociális érzékenység jellemzi, mindig a gyermekek érdekeit nézve próbálja segíteni őket abban, hogy teljes körű ellátásuk, érzelmi, lelki fejlődésük biztosított legyen. Munkájában mindig az

együttérzés és a megértés a vezérelve, és ennek köszönhetően nemcsak a gyermekek, hanem kollégái is tisztelik és megbecsülik őt. Munkája során az emberi méltóság tiszteletben tartása és a gyermekek jogainak védelmét tartja alapelveként, és ezen alapelvek mentén segíti a legnehezebb helyzetek kezelését is. Empátiája és szakmai felkészültsége is mindig segíti a legfontosabb döntések meghozatalában. Az, ahogyan mindig képes összefogni a csapatot, motiválni a kollégákat és segíteni a gyermekeket, minden szempontból elismerésre méltó.

Az egyházi életben is példamutató mindenki számára, hiszen vasárnaponként, és amikor teheti, hétköznapi ünnepen is templomba jár, és lakóhelyén az egyházi kórus oszlopos tagja. Köszönjük az elhivatottságát, a fáradhatatlan munkáját és azt a hatalmas szívet, amit minden egyes nap a gyermekvédelem szolgálatába állít. Gyermekvédelmi munkája méltó elismerést érdemel, és biztos vagyok benne, hogy munkássága sokak számára lesz példakép.